
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA N° 151, REALIZADA EM 19 DE JUNHO DE 1996. 

Aos dezenove dias do mês de junho, do ano de mil novecentos e noventa e seis, às dezenove 

horas, reuniu-se ordinariamente, o Poder Legislativo, em sua Sede, sob a Presidência do 

vereador Carlos Henrique Schaeffer, estando ainda presentes os seguintes edis: Renato José 
Schneider, João Adelmo Welter, Francisco Exner, Agenor Eloir Schmidt, Roque Danilo Exner, 

Arlindo Vogel, José Führ e Mauro Moacir Diefenbach. O Presidente declarou aberta a Reunião 

e solicitou de imediato, ao Secretário da Mesa Diretora, vereador Roque Danilo Exner, a 

procedência da leitura da Ata da reunião anterior. Colocada em discussão, e não havendo 
objeções, foi a mesma aprovada por unanimidade.  

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA - Da estudante de Jornalismo, Luciana Staudt, carta 

informando que estará a partir do final do mês em curso, apresentando programa intitulado Ivoti 
é Notícia na Rádio Líder, em cujo programa também seriam divulgadas notícias de Presidente 

Lucena.  

EXPOSIÇÕES PESSOAIS - Aproveitou o momento, o vereador Arlindo Vogel, para pedir que 

fosse  enviada correspondência ao Poder Executivo, solicitando que fosse colocada mais brita 
sobre a nova Estrada que interliga as localidades de Picada Schneider e  Morro Bock. 

Comentou que havia sido colocada brita sobre a citada Estrada, mas em consequência do tempo 

chuvoso, aparecera barro vermelho em certos pontos, o que tornava a mesma intransitável. 

Também no instante convidou o vereador Agenor E. Schmidt, os colegas vereadores a 
participarem da festa de são João da Escola de l° Grau Incompleto Governador Roberto 

Silveira, a realizar-se no dia 22 (vinte e dois) do presente mês. Não havendo mais nada para 

deliberar, o Presidente declarou encerrada a Reunião, marcando a seguinte, em caráter 

ordinário, para o dia 26 (vinte e seis) de junho, do corrente ano, no mesmo local e horário. E, 
para constar, Cesar Alberto Karling, Assessor Legislativo, elaborou a Presente Ata, a qual após 

lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente e secretário da Mesa Diretora. 


